GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

2. En el mapa se representa la distribucion de la propiedad agraria por provincias. Conteste
a las siguientes preguntas:

a) j En que provincias la pequena propiedad supone mas del 50% del total de |a propiedad
agraria? ;Son sinonimos "pequefia propiedad” y "minifundio”?. Si no lo fuesen cuales serfan
las diferencias.

b} i En que provincias la gran propiedad supone mas del 50% del total de la propiedad
agraria? ;Son sindnimos "gran propiedad” y "latifundio™?. Si no lo fuesen cuales serlan las
diferencias.

¢) Explique las causas de las que deriva esta distribucion y las consecuencias principales que
se han derivado de ella

(Valoracién: hasta 3 puntos)

Distribucion de la propiedad agraria por provincias
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